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accbba の因数分解 
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aaccbba =−+−+−

+++ 121212
とおく。 

( )( )( )accbbaa −−−= 31  

（∵） zacycbxba =−=−=− ,, とおくと 0=++ zyx であるから 

( )( )( )accbbaxyzzyxa −−−==++= 33333
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( )( )( )( )cabcabcbaaccbbaa −−−++−−−= 222

2 5  

（∵） 2a は 5 次式で cba ,, についての交代式であるから， 

3 次の交代式 ( )( )( )accbba −−− を因数にもつ。 

よって， ( )( )( )Aaccbbaa −−−=2 とかける。 

ここで Aは 2 次の対称式であるから ( ) ( )cabcabCcbaBA +++++= 222
とおける。 

等式 
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( )( )( ) ( ) ( ) cabcabCcbaBaccbba

accbba

+++++−−−=

−+−+−

222

555

･･･① 

は恒等式となるから 

① において 1,1,0 −=== cba とおくと 

 ( ) ( ) ( )CB −=−++− 22121
555

 

∴ 152 =−CB ･･･② 

① において 2,1,0 −=== cba とおくと 

 ( ) ( ) ( )CB 256231
555

−=−++−  

∴ 3525 =− CB ･･･③ 

②，③を連立させて解くと 5,5 −== CB  

これらを①に代入して，結果が得られる。 

( )( )( )( )2222

3 7 cabcabcbaaccbbaa −−−++−−−=  

（∵） 3a は 7 次式で cba ,, についての交代式であるから， 

3 次の交代式 ( )( )( )accbba −−− を因数にもつ。 

よって， ( )( )( )Daccbbaa −−−=3 とかける。 

ここにDは 4 次の対称式であるから 

    +++= bcaHbaGbaFaED 22234
 

とおける。 

ここで 
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2222 abccabbcabca ++=  

を表わすものとする。 
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は恒等式となるから 

④において 1,1,0 −=== cba とおくと 

 ( ) ( ) ( )GFE +−=−++− 222121
777

 

∴ 6322 =+− GFE ･･･⑤ 

④において 2,1,0 −=== cba とおくと 

 ( ) ( ) ( )GFE 410176231
777
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∴ 34341017 =+− GFE ･･･⑥ 

④において 3,1,0 −=== cba とおくと 

 ( ) ( ) ( )GFE 9308212341
777
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∴ 118393082 =+− GFE ･･･⑦ 

④において 3,2,1 === cba とおくと 

 ( ) ( ) ( )HGFE 3649145982211 777
+++=+−+−  

∴ 63364911898 =+++ HGFE ･･･⑧ 

⑤，⑥，⑦，⑧を連立させて解くと 

0,21,14,7 ==−== HGFE  

これらを④に代入すると 
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